テストピースの表示作業時間がわずか 3 分の 1 に短縮!! 識別表示の新機種『PRICONJET(プリコンジェット)』を開発・販売開始 ~テストピースへの表示がより簡単、そしてよりキレイに~

株式会社セイア(本社:東京都港区/代表取締役:小崎貴紀)は、コンクリートテストピースへの表示作業時間を従来の3分の1に短縮可能(当社比)とする識別表示機『PRICONJET(プリコンジェット)』を開発。2020年10月より販売開始しました。

https://priconjet.com



『PRICONJET』誕生の背景

毎日のように製造が必要なコンクリートのテストピース。半世紀もの間、その識別表示は、昔は墨汁、現在はマジックでの手書きが当たり前でした。「もっと簡単でキレイにできないものか……」そんな現場の声から『PRICONIET』は誕生しました。

『PRICONJET』の特徴

『PRICON JET』は、手書きとは段違いのスピードを実現。コンクリートのテストピースに「日付」「現場名」「配合」等を手書きする場面で、従来の3分の1の時間(当社比)で識別表示作業が可能です。また、新開発の専用ソフトウェアによるマスター登録管理システムで正確に印字。新技術を採用した印刷は驚きの鮮やかさです。更に、どこにでも片手で利用でき、作業の速度と仕事の効率を大幅にアップする『PRICON JET』は、速さ・正確さ・美しさを兼ね備え、テストピースだけでなく、Tシャツやマスク等の布製品、段ボール、ガラス、木材、プラスチック製品等何にでも鮮やかにプリントすることが可能であり、あらゆる産業で利用が期待できます。



『PRICONJET』ソフトウェアのご紹介(選べる2つのソフトウェア)

プリコン C システム (コンクリート工場専用) 付属

コンクリート工場の様々な要求に応えた『プリコン C システム』。弊社の JIS 工場で培われたノウハウをもとに、コンクリート業界の多くの現場に対応。ソフトウェア開発チームと実際の現場により、幾度となくテストを繰り返し、多くの声を取り入れ完成した業界基準のスタンダードモデルです。またコンクリート二次製品、プレキャスト、躯体等の識別に対応します。ソフトウェアの改修、変更等があれば何でもご相談ください。

お客様専用のソフトウェア(カスタマイズメイド)付属

ソフトウェア開発チームによる『カスタムメイド』仕様。弊社では様々な業界のお客様の要望に応える為、ソフトウェア開発チームによるお客様専用のカスタマイズを承っております。 お客様とのヒアリングによりプロトタイプをお作りし、ソフトウェアを実際に運用していただき、さらに改善をすすめ、お客様だけの特別仕様で提供させていただきます。カスタムメイド込みの御提供になりますので、まずは気軽にご相談ください。



『PRICONJET』製品概要

■ 商品概要及び仕様

・製品名: PRICON JET

・印刷技術: サーマルインクジェット

・印刷速度: 最大 30m/min

·印刷方向: 横印刷

・印刷高さ: 最大 12.7mm

・インクジェットヘッド数: 1

・印刷データ登録上限数: 50

・サポート OS: Windows10 (32 ビット/64 ビット)

・電力系統: 18650 リチウム電池×2個/AC アダプター

・待機時間:約24時間(用途によって異なる)

・連続稼働時間:約10時間(用途によって異なる)

·動作環境: 温度 5 度~45 度 湿度 10~80%

・重量: 650g (電池・インクカートリッジ込み)

■ 使用用途

・コンクリートテストピース識別表示(専用ソフト"プリコン C システム"運用)

・印字対象物: コンクリート、木材、鉄板、プラスチック、布製品等

■ 使用方法

・PC にて専用ソフトで入力したデーターをプリコンジェットに転送(50 メッセージ)し、 印字対象物にそのまま印字する。

『PRICONJET』販売価格



本体 298,000円

A パッケージ 330,000 円 B パッケージ 346,000 円 (※価格はいずれも税抜き)

PRICONJET A パッケージ:330,000円(税抜き)

黒1本と任意のカラーで2本目を選べる合計2本のお得なパッケージ。

- ・PRICONJET 本体とその他付属品
- ・インク2本(黒+お好きな色1本)※2本目のインクのカラーがお選びいただけます。

PRICONJET B パッケージ:346,000 円(税抜き)

オールカラーの3色インク付きのお得なパッケージになります。

- ・PRICONJET 本体とその他付属品
- ・インク3本(お好きな色3本)

以上

【PRICONJET に関するお客様からのお問い合わせ先】

●株式会社セイア プリコンジェット事業室 フリーダイヤル: 0120-447-132 https://priconjet.com/html/contact

> ●販売代理店 株式会社ピース https://www.peace-all.com

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

株式会社セイア

本社担当:椎名(シイナ)

プリコンジェット事業室担当:久原(クハラ)

Tel:03-6821-4451

http://www.seia.co.jp
https://priconjet.com